

## Открылся XV Всемирный конгресс русской прессы

20 Июнь 2013 11:43 Общество



Открылся XV Всемирный конгресс русской прессы

20 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Национальной библиотеке Беларуси открылся XV Всемирный конгресс русской прессы, передает корреспондент БЕЛТА.

Приветствие участникам форума [направил президент России Владимир Путин](#). Глубоко символично, что в этом году Всемирная ассоциация русской прессы проводит форум в Беларуси, в прославленных городах Минске и Бресте, говорится в приветствии, которое зачитал президент Всемирной ассоциации русской прессы Виталий Игнатенко.

Президент ВАРП поблагодарил Беларусь за гостеприимство. Он отметил также, что в стране по-доброму относятся к русскому языку и он глубоко вошел в культуру народа.

Всемирный конгресс русской прессы - традиционная ежегодная встреча руководителей русскоязычных СМИ зарубежья, на которой обсуждаются актуальные вопросы развития мирового русскоязычного информационного пространства, сохранения русского языка, четвертого по распространенности в мире.

Организаторами XV Всемирного конгресса русской прессы выступают Всемирная ассоциация русской прессы (ВАРП), информационное агентство [БЕЛТА](#) при поддержке информационного агентства России ИТАР-ТАСС, Министерства информации, Министерства иностранных дел и других органов государственного управления Беларуси.-0-